BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

AERONAUTIQUE

MATHEMATIQUES et SCIENCES PHYSIQUES

CORRIGE

MATHEMATIQUES

EXERCICE 1
1. Voir graphique page suivante

105 15, 55, =227 852

2. in =
3. a) voir graphique page suivante

b) delaformey=ax+bavechb=1013=a= —LOB

_ 852-1013

G ~-107 = y=-107x+ 1013

aupoint G (1,5 ;852) a

4. y=-107x 13+ 1013 =- 378 hPa DP’ajustement affine ne convient pas.
EXERCICE 2
1. f'(Hh=-31+60

2. f()=0 =-31+60=0 z=-%9=203

3. x=-

bW

t2+60t:—%x202+60x20=600m

EXERCICE 3

1.

0306 - AER ST B

Session 2003

1 point

1 point

0,5 point

1,5 point

1 point

2 points

1,5 point

1,5 point

1 point

1 point

1/3



2 =5 2 2
3. OB =0A4>+ AB* -2 OA. AB cos OAB = 80" + 20° — 2 x 80 x 20 x cos 125
=6 400 + 400 — 3 200 cos 125° ~ 8 635 = 0B ~93

AB OB

—<T = S

sin AOB  sin OAB

in 408 = 28, sin OAB ~0,1761 = AOB ~ 10°

OB

4. La vitesse de I’avion par rapport au sol est de 93 m/s.
Sa route est au cap : 65 + 10=75°

’

D) Equilibrage

1. P=Mxg=12x98=118N

SCIENCES PHYSIQUES

2. A I’équilibre la somme algébrique des moments est nulle,
mxgxdp=Mxgxdygg
mx gx0,18=Mx g x0,10
0,10

m=12 x

0,18

m=6,67kg

II) Performance au décollage

1 x=-]-a!t2 = a=2x=5002
" T2 723

0,95 m/s’

2. v=ar=10,95x23=21,85m/s ou 78,7 km/h

3. précisionrelative: p =

80 — 78,7

80

= 0,01625 ou 1,625 % (< 4% donc conforme)
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